



В Ардатовском районе завершено расследование уголовного дела по обвинению директора лесокombината в нарушении требований охраны труда, повлекших травмирование рабочего



Следователями СО по г. Арзамас СУ СК России по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению директора лесокombината в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью).

По версии следствия, 24 сентября 2017 года в утреннее время машинист рубительной машины выполнял работы по переработке древесины на территории ООО «Нижегородский лесокombинат», расположенного в р.п. Ардатов Нижегородской области. В связи с нарушением технологического процесса дробления из-за попадания инородного металлического предмета произошло разрушение рубительной машины, в результате чего 49-летний рабочий получил телесные повреждения головы и тела. Он был госпитализирован в районную больницу.

Заключением проведенной судебно-медицинской экспертизы установлено, что потерпевшему причинен тяжкий вред здоровью.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Как установили следователи СК, именно на обвиняемом лежат обязанности по соблюдению правил охраны труда на территории цеха по производству березовой фанеры, и он допустил эксплуатацию неисправного оборудования, выразившуюся в отсутствии системы автоматической аварийной остановки, что привело к травмированию машиниста.

Вину в инкриминируемом деянии обвиняемый признал в полном объеме.

В настоящее время дело направлено в суд с постановлением о прекращении уголовного дела в отношении обвиняемого и назначении ему меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

16 Мая 2018

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1227486>